
1.2 二次函数的图象 同步测试（培优版）

一、选择题

1．函数 y=ax2与 y=ax+b(a>0，b>0)在同一坐标系中的大致图象是（　　）

A． B．

C． D．

2．已知函数 𝑦 = (𝑥−1)2−1(𝑥 ≤ 3)
(𝑥−5)2−1(𝑥 > 3) ，则使 y=k成立的 x值恰好有三个，则 k的值为（　　）   

A．0 B．1 C．2 D．3

3．如图，在正方形 ABCD中，AB＝ 
𝑥1
𝑥2

 ，P为对角线 AC上的动点，PQ⊥AC 交折线 A﹣D﹣C于点 Q，设 AP

＝x，△APQ 的面积为 y，则 y与 x的函数图象正确的是（　　）  

A． B．

C． D．

4．函数𝑦 = |𝑎𝑥2 +𝑏𝑥 + 𝑐|(𝑎 > 0，𝑏2−4𝑎𝑐 > 0)的图象是由函数𝑦 = 𝑎𝑥2 +𝑏𝑥 + 𝑐(𝑎 > 0，𝑏2−4𝑎𝑐 > 0)
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的图象𝑥轴上方部分不变，下方部分沿𝑥轴向上翻折而成，如图所示，则下列结论正确的是（　　）

①2𝑎 + 𝑏 = 0 ；②𝑐 = 3；③𝑎𝑏𝑐 > 0；④将图象向上平移 1个单位后与直线𝑦 = 5有 3个交点．

A．①② B．①③ C．②③④ D．①③④

5．若平面直角坐标系内的点 𝑀 满足横、纵坐标都为整数，则把点 𝑀 叫做“整点”．例如： 

𝑃(1，0) 、 𝑄(2，−2) 都是“整点”．抛物线 𝑦 = 𝑚𝑥2−4𝑚𝑥 + 4𝑚−2(𝑚 > 0) 与 𝑥 轴交于 A、 𝐵 两

点，若该抛物线在 A、 𝐵 之间的部分与线段 𝐴𝐵 所围成的区域(包括边界)恰有七个整点，则 𝑚 的取值

范围是（　　）  

A．
1
2 ≤ 𝑚 < 1 B．

1
2 < 𝑚 ≤ 1 C．1 < 𝑚 ≤ 2 D．1 ≤ 𝑚 < 2

6．如图，已知二次函数 y=ax2+bx+c的图象与 x轴交于点（-2，0）、（x1，0），且 1<x1 <2，与 y轴交于正

半轴.下列结论错误的是（           ） 

A．4a-2b+c=0

B．当 x< −1
2 时，y随 x增大而增大

C．当 x> −1
2 时，y随 x增大而减小

D．a<b<0

7．已知二次函数 y＝ax2＋bx＋c的图象与 x轴交于点（-2，0）、（x1，0），且 1＜x1
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